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Инструкция по выполнению задания

Продолжительность 60 минут. При выполнении заданий можно
использовать периодическую систему Д.И. Менделеева, таблицу
растворимости кислот, оснований и солей в воде, ряд напряжений металлов,
калькулятор.

Экспериментальный тур

Вещество «А» вступает в реакцию «серебряного зеркала». Окислением «А»
получают «В», которое вступает в реакцию с метанолом в присутствии
концентрированной серной кислоты; при этом образуется «С» - вещество,
обладающее приятным запахом. При сгорании вещества «С» образуется
углекислого газа в 1,5 раза больше, чем при сгорании вещества «В».
Приведите формулы веществ и их название. Напишите уравнения
химических реакций. При написании уравнений реакций используйте
структурные формулы органических веществ.

Количество баллов – 16
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Инструкция по выполнению задания
Продолжительность 4 часа. При выполнении заданий можно использовать
периодическую систему Д.И. Менделеева, таблицу растворимости кислот,
оснований и солей в воде, ряд напряжений металлов, калькулятор.

Желаем удачи

Задание 1.
При электролизе водного раствора натриевой соли предельной одноосновной
карбоновой кислоты получили 14,5 г углеводорода, а при сплавлении такого
же количества этой соли с едким натром получили  15 г углеводорода.
Определите и назовите  углеводород, полученный в результате реакции, и
неизвестную соль. Напишите уравнения протекающих реакций. При
написании уравнений реакций используйте структурные формулы
органических веществ.
Количество баллов – 10
Задание 2.
Расставьте коэффициенты в уравнении реакции (окисление фенилацетилена
водным раствором перманганата калия при нагревании), составьте
электронный баланс и определите окислитель и восстановитель.

С6Н5-С≡СН + KMnO4 С6Н5-СООК + MnO2 + К2СО3 + КНСО3+ H2O
Количество баллов – 10.
Задание 3.
Осуществите превращение и укажите продукты Х1, Х2.
Fe2(SO4)3 → FeI2 → Х1 → Fe(OH)3 → Х2 → Fe → Fe2(SO4)3.
Количество баллов – 8
Задание 4.
Осуществите превращения:
CH4 HCOH CH3-OH Х1 C2H6 Х2C2H5OH Х3 CH4CO2
Напишите уравнения реакций и назовите продукты реакции  (Х1, Х2 и Х3)
При написании уравнений реакций используйте структурные формулы
органических веществ.
Количество баллов – 14
Задание 5.
При нагревании раствора, полученного смешением 500 г раствора хлорида
железа (III) и 500 г раствора карбоната натрия общая масса смеси
уменьшилась на 26,4 г. Определить массу образовавшегося осадка и
массовую долю  хлорида натрия  в конечном растворе.
Количество баллов – 8
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